
参加団体65団体中35団体提出

１，事前の対応・説明会等について

とても良かった 3

良かった 20

普通 9

良くなかった 1

２、当日の出店について

とても良かった 4

良かった 21

普通 3 し

あまり良くなかった 1

良くなかった 0

３，ステージパフォーマンスについて

とても良かった 2

良かった 7

普通 10

あまり良くなかった 7

良くない 5

＊良くない・あまり良くないの理由

　音がうるさかった

４，施設について

とても良かった 11

良かった 17

普通 2

あまり良くなかった 1

良くなかった 2

５，来年も参加するか

参加する 20

参加しない 0

未定 13

６，満足度

10 4

9 4

8 16

7 4

6 1

5 2

9.5 1

７，感想

・参加を機に自分たちの活動が見える化した

・来訪者からもよくわかったと評価してもらった

・説明会を何度のやってもらい不安なく参加できた

・直前の情報が多くとまどった

・良いスペースだった

・もっと来場者が多いと良かった

・事前準備がされており、すぐ出店できて良かった

・来場者層が偏って無くて良かった

・十分なスペースがあり、区画が良かった

・いろいろなブースがあり良かった

・大型スクリーン投影が良かった

・音が大きすぎる（同様意見多数）

・電源無は大変だった

・ステージ部門は準備も含めて充分時間があり、大変満足

・司会の二人がとても良かった

・観客が少なくて残念

・天候に左右されなくて良かった

・ステージがうるさい

・きれいで広々していてとても気持ちが良かった

・飲食の出店がもう少しあると良かった

・出展料が高い

・他の団体と交流ができて良かった

・スタッフのみなさんのきめ細かい配慮で無事に終わることができた

・キッチンカーがもっと多いと良かった

・あまり周知されていない

・来場者は多かった

「はちおうじNPOフェスティバル2022」参加団体アンケート
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